

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 保定版 | 第753期 | 2024年5月26日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

相信法轮大法好 村人起死回生



【明慧网】我今年 70 岁了。修炼大法后，在修炼路上遇到很多神奇事，我要写出来，让更多的世人知道大法好，了解真相得救度。

我村有一个和我同龄的男子 A，2023 年 11 月突然得了脑血栓，在本市医院住了十天。在他住院期间他的母亲去世了，噩耗传到他耳朵后，他嚎啕大哭，心里难过程度没法形容，母亲九十多岁的高龄了，自己在家没人照顾。

当我听说：“A 的母亲死了，A 也够呛，A 出院下车时，是两个人架着下来的。”我的第一念就是想：我要告诉 A，只有大法师父能救他。

多年之前，A 曾用摩托车两次带法轮功学员到二十多里以外的法轮功学员家拿大法真相资料。还有一次赶庙会，我去发放大法真相资料，一个外地不明真相的人，一把抓住我的书包不放，那么多人没有一个敢解围的。A 看到后，一步窜

上去说：你竟敢光天化日之下欺负一个女人。吓得那人马上松了手，我才趁机走脱。

当他母亲的丧事办完后，我提着一盒点心，一兜鸡蛋，到了他家。A 的妻子抱着我就放声大哭，A 躺在炕上，手、脚、脸既肿又黄，嘴说话不清，看到这个场面，我也流下了眼泪。我坐在 A 的身边告诉他：只有大法师父能救你，你诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，你就会好起来的。

当时 A 就念起了“法轮大法好，真善忍好”。他还说：我从来也不反对大法。时隔几天，他妻子捎话让我给他买台录音机，让 A 听大法师父讲法。

第二次去他家时，A 正坐在轮椅上，脸色好看多了，也有精神了。我高兴地说：“某某某，你好多了，是大法师父救了你！”他大声哭着说：“是，我除了听师父讲法，就念‘法轮大法好，真善忍

好’。我还经常说：李老师，我也为大法做过很多贡献，请您救救我吧。”

第三次是吃晚饭的时候，我又去了他家，第一眼看到 A 坐在饭桌前吃饭，脸色跟没得病前差不多，只是比那时瘦了点。大法真神奇啊！濒临死亡的病人，念着“法轮大法好，真善忍好”，听着大法师父讲法，很短时间就完全好了，这可是现在医院都解决不了的问题啊！大法师父给摆平了。

A 的一家非常感谢大法师父，非常相信法轮大法好。

善良人们：法轮大法是正法，是叫人按真、善、忍做好人的佛法，只要从内心相信，就会得到大法与神佛的护佑。遇到危难之事，诚心敬念：“法轮大法好，真善忍好。”就能使您逢凶化吉，转危为安。请时刻记住“法轮大法好，真善忍好”，你就能平安渡过劫难。

走近法轮功



法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界 100 多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函 5800 多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成 40 种文字，在全球传播。《转法轮》是目前译成外文语种最多的中文书籍。

书中阐述了‘真善忍’的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。“未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是读过《转法轮》的人发出的肺腑之言。◇

河北保定市涑水县69岁夏洪民遭非法刑事拘留

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北保定市涑水县 69 岁的法轮功学员夏洪民二零二四年四月三十日在家中被警察绑架，遭非法刑事拘留，现被非法关押在涑水县看守所。夏洪民二零二四年一月十七日才结束一年半的冤狱。

另外，涑水县 70 岁的法轮功学员陈书义即将结束四年冤狱。

夏洪民遭绑架经过

二零二四年四月三十日上午七点三十分，一辆面包警车停在了夏洪民居住的小区楼下，一行五个警察，有穿警服的、有穿便服的，敲开了夏洪民家的门，他们一拥而进，拿出了一张所谓的“证件”晃了一下，自称是“公安局”的，家人根本看不清写的是什么。他们强迫夏洪民跟他们走一趟，说：“有人给公安寄信了，调出监控了，怀疑是你，跟我们去公安局接受调查。”

五月一日下午，家人被告知夏洪民被行政拘留十五天。十五天后，警察没有放人，于五月十五日将夏洪民非法刑事拘留，企图对夏洪民加重迫害。

二十多年来，夏洪民因为坚持对真、善、忍的信仰，屡遭中共警察骚扰、绑架、抄家、游街、非法拘留、涑水党校迫害、被非法劳教、判刑，二零零零年在涑水党校曾被吸红的烟头烫嘴；扒光夏洪民的衣服，用皮带、木棍、板凳腿毒打；还强迫夏洪民跪下，在他小腿上横放铁锹柄，然后三、四个警察上去踩，惨叫声撕心裂肺。详情请看明慧网报道《河北涑水县迫害法轮功学员事实》《涑水大法弟子夏洪民被送高阳劳教所迫害》《河北涑水县 69 岁夏洪民刚出冤狱又被绑架关押》。

夏洪民曾遭迫害事实简述

夏洪民是保定市涑水县涑水镇东关村人。他曾是建筑工人，早年一个人承担着一家四口人的生活，尝尽了人间艰辛与困苦，落下各种



病痛。夏洪民修炼法轮功后，身心变化巨大，不再被病痛折磨。他按照真善忍的标准要求自己，善待他人，有很好的口碑，工地老板都愿意雇佣他。

二零二二年七月八日上午，夏洪民在涑水永阳集市上给民众讲法轮功真相，被永阳派出所警察绑架，中午十二点钟他被释放，但他的电动车被警察扣下。次日，夏洪民照常去上班。十点钟左右，永阳派出所四、五个警察闯到他的单位，将他绑架到拘留所非法拘留十五天；之后又非法拘留十一天，罚款六百元。但是这十一天的非法拘留到期后，夏洪民被涑水县检察院非法批捕，被转关到涑水县看守所。

二零二三年五月，夏洪民的家属按常规打电话到涑水看守所，却得知夏洪民已于四月十八日被劫持到唐山冀东监狱非法关押。家人震惊，打电话到涑州市法院立案庭查问，法官解文海称，该法院已于二零二三年三月三十一日对夏洪民非法判刑一年零六个月，还称因为夏洪民没有请律师，开庭没有通知家属。

随后，家人多次打电话到冀东监狱，对方有人称“查无此人”，有人说“这属于内部机密，不能泄露”，有人甚至威胁：“想知道，你们带身份证过来吧。”家人无奈再问办案单位胡家庄乡派出所，回答是：“案子已经提交上去了，你们找治安大队吧。”治安大队则说：“你们去找检察院吧。”

中共这些公检法机关对老百姓人身安危的事，就这样来回推诿。直到二零二四年一月十几号，眼看离释放时间过去好几天了，家人亲

自去涑水看守所，才问出夏就在冀东监狱的第五监狱。当家人打电话到第五监狱时，他们还说没有此人，家人说：我们这的看守所都说了是在你们那里关押，你们还不承认？就这样他们说：一月十七日来接人吧！

二零二四年一月十七日，夏洪民结束了一年零六个月的冤狱生活，被家人接回家中，还被要求去派出所报到，他们曾找夏要求拍照，被夏拒绝。本地公安警察不断地找夏洪民。刚刚出狱才三个多月，二零二四年四月三十日，夏洪民又被绑架，被涑水检察院非法批捕，现非法关押在涑水县看守所。

另外，河北涑水县 70 岁的法轮功学员陈书义即将结束冤狱。陈书义于二零二零年五月二十五日被警察绑架、构陷，后被涑州市法院非法判刑四年，目前被非法关押在唐山市冀东分局第一监狱十监区。近日其家人打电话到监狱，得知陈书义将于五月二十五、六日结束冤狱。

保定市新闻简讯

河北保定市法轮功学员董春玲被绑架

保定市法轮功学员董春玲，于 5 月 20 日下午，在家，被保定市东风路派出所警察绑架，说是发真相材料被摄像头录像。于 5 月 21 日凌晨 1 点回家。

河北省保定市阜平县城关派出所片警骚扰法轮功学员

河北省保定市阜平县城关派出所片警邢欢，于 2024 年 4 月底、5 月初，多次到在外地工作的法轮功学员乔春林家里，找家属询问其手机号码，了解行踪，并给法轮功学员打电话骚扰，要求互加微信以方便每个月视频电话。

片警邢欢：15833863712



迫害法轮功 法网难逃